

今日菏泽



本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖 大奖1000元 **重奖新闻线索** 突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听

24小时
新闻热线：

6330000

15562077000

廉价烟草装进名牌烟盒变卖

山西一女子如此作案十余次，终因涉嫌诈骗被菏泽警方刑拘

本报菏泽7月11日讯(记者
景佳 通讯员 吕兆如) 一名来自山西的女子，在名牌香烟包装内装进廉价烟草后，变卖给菏泽多家商店，先后得手十余次，价值1.3万元，终因涉嫌诈骗被菏泽警方刑拘。

6月27日，菏泽市公安局牡丹分局治安大队民警先后接到城区中华路上两家商店老板报案称，一名30多岁的女青年上门变卖中

华牌香烟。据介绍，该女子自称这些烟是别人送来的礼品，以低于市场批发价的价格兑换成现金。成交后该女子离开，两家店老板打开包装发现，他们所购名牌中华烟竟是用低价的“猴王”和“哈尔滨”牌香烟冒充的。

接到报案后，办案民警根据报案人员提供的青年女子特征迅速展开侦查。通过走访城区部分超市，民警发现有不少业主同样

受骗，且均为该女子以同样方法实施。于是民警根据群众反映情况，并调取超市周围监控录像比对分析，最终锁定流窜在菏泽的山西籍女青年牛某。

7月8日，办案民警根据群众提供的线索，在菏泽城区人民路惠慈医院门口将牛某成功抓获。经审讯查明，牛某事先购卖廉价劣质“猴王”、“哈尔滨”等烟草，然后用刮胡刀片将成条中华牌香烟烟盒切开

取出中华烟，再将廉价劣质“猴王”、“哈尔滨”等烟草装进去封口。

自6月份以来，牛某多次以收到的礼品到菏泽城区各烟草经营门市推销，并以低于市场批发价的价格兑换现金，对各业主实施调包诈骗，先后作案十余次，涉案价值1.3万元。

11日，记者从菏泽市公安局牡丹分局了解到，牛某因涉嫌诈骗被菏泽牡丹区警方依法刑事拘留。

**都想快点过路口
轿车撞上电动车
目击者称速度都挺快；
交警提醒安全第一**

本报热线6330000消息
(记者 姚楠 实习生 袁慧) 11日上午，有读者拨打本报热线电话称，在菏泽市中华路轻纺协会对过，一辆黑色轿车拐弯穿过人行横道时，把一骑电动车的老汉给撞了，使老汉直接“飞”向身后的一辆面包车，轿车司机见状却猛踩油门，迅速驶离现场。

记者赶到现场时，看到120急救人员正将被撞的徐庆云老汉搀扶到担架上。据了解，徐庆云过路口时，被一辆由南向北行驶的黑色轿车撞倒，由于双方行驶速度都较快，他直接被撞到另一辆正在过马路的面包车上，黑色轿车快速驶离现场，已不见踪影。

面包车司机李伟(化名)告诉记者，发生事故时，他们正往南行驶准备过马路，看到过路口的车比较多，特意停了一下，就看到一辆由南向北行驶的黑色轿车撞向了过路的老徐，“我当时正要拐弯，还未躲闪得及，连人带电动车就一块向我飞来过来！”作为事故相关方，李伟在原地等待交警的处理。

李伟的同事小金当时也坐在车里，据他回忆，当时电动车和轿车的速度都比较快，“电动车想冲过去，可能轿车司机没注意到吧，也没减速，就把人撞倒了。”

“路口处车辆比较多，大家速度慢一点，是可以避免意外的。”交警感叹地说。据了解，事故具体原因仍在进一步调查中。

菏泽一家属院停电

原来是刀闸出故障
供电公司称尽快恢复

本报热线6330000消息
(记者 崔如坤) “我们家属院昨晚停电了，现在还没恢复供电。”11日上午11点半，家住菏泽市农业局家属院的仝先生拨打本报热线反映，该家属院于10日晚9点左右开始停电，给居民生活带来极大不便。

11日中午，记者来到该家属院，正在外纳凉的吴女士告诉记者，因为停电，家里的空调、冰箱等电器不能使用，给生活带来极大不便。

据了解，10日晚，该家属院门口的电线杆上一处高压刀闸曾冒火花，供电公司两名抢修人员对相关线路进行了断电，该家属院随后停电。

菏泽市供电公司一工作人员告诉记者，由于此处刀闸年久老化出现故障，为避免出现事故只能采取断电措施，才导致了农业局家属院的停电，“下午3点，抢修人员会对坏掉的刀闸进行更换，预计下午6点之前，农业局家属院的供电便会恢复正常。”



垃圾成片 市民盼清理

7月11日，记者看到菏泽天香路环城公园的河里有大片垃圾漂浮，走近可以清楚地看到大部分是塑料袋、饮料瓶等。平日里许多市民在此散步、休闲娱乐，河里竟有这么多垃圾，实在不雅。

本报记者 邓兴宇
摄影报道

不满前女友嫁人竟发短信拆婚

一男子恶意干扰他人正常生活被拘留

本报单县7月11日讯(记者
景佳 通讯员 于海梅) 一男子对前女友嫁人十分不满，为达到拆婚的目的，不断向其前女友和她的丈夫发短信，内容甚至涉及两人谈恋爱时的一些隐私。目前，该男子因恶意干扰他人正常生活被单县警方拘留。

据办案民警介绍，单县小伙王某曾和女青年小丽(化名)同在一

家工厂上班，经过一段时间的相处，两人建立了恋爱关系，但最终两人感觉不合适而分手。今年年初，小丽嫁给了另外一名男青年张某，原以为从此过上平静的婚姻生活，不想一条条手机短信息打破了新婚小两口的平静生活。

原来，小丽的昔日男友王某不仅没有正视两人分手的原因，开始他的新生活，反而对小丽与

其分手的事情耿耿于怀。王某从朋友处打听到小丽丈夫的电话号码，分别给小丽及其丈夫发送手机信息。

起初，小丽夫妻俩对王某发送的短信息不以为意，没想到，王某发送信息愈演愈烈，而且信息的内容不断升级，甚至涉及到了他和小丽谈恋爱时的一些隐私。最终小丽和丈夫两人商定去报警。

接报警后，单县公安局张集派出所民警迅速固定证据，将涉嫌发送信息干扰别人正常生活的违法嫌疑人王某抓获。王某交代称，他这样做的目的是想让两人分手，进而促使小丽重新回他身边。

目前，王某因触犯《中华人民共和国治安管理处罚法》被警方治安拘留。

电梯缆绳绞伤菏泽小伙右手

途径电梯间，小伙右手触碰缆绳，不料电梯运行手被绞了进去

本报菏泽7月11日讯(记者
景佳) 菏泽一小伙途径一家酒店电梯室时，右手触及了运行中的电梯缆绳，结果整个右手及右前臂都被绞了进去，致使小伙手臂肌肉、肌腱被缆绳勒断，手掌、手指多处出现深度挫裂伤。医生为其实施了长达13个小时的手术，才保住了小伙右手。

11日下午，在菏泽博爱医院病房，记者见到了受伤的小伙李进元，他缠着绷带的右前臂正在红外线治疗仪下进行康复治疗。回想起一个月前事发之时，李进元仍一脸痛苦。据其介绍，今年18岁的他，是菏泽一家户外广告制作公司的安装工。6月7日上午，他根据公司安排来到东明县城，为当地一家酒店安装户外广告。

“当时准备从6楼电梯间登上

楼顶，右手碰触了里面两根拇指粗的缆绳，结果就被绞进去了。”小伙说，他伸手前缆绳还处于静止状态，不料想刚刚接触，缆绳就向下运行起来，等他忍住疼痛将右手挣脱出来时，右手以及右前臂都已成畸形，血肉模糊成一片。

李进元之后被紧急送进了菏泽博爱医院。据主治医师郝磊介绍，小伙被送进医院时已处于休克状态，检查发现，他的右前臂和右手有多处环形的挫裂伤口，深达骨质，右前臂背部肌肉、肌腱多处断裂，右腕关节囊破裂，尺骨关节面缺损，手指总动脉断裂，多处骨折，手术进行了13个小时。

郝磊说，从目前情况看，小伙恢复情况良好，手指里的克氏针近日就可拆除，但手指功能的恢复尚需时日。



▲小伙缠着绷带的右前臂正在红外线治疗仪下进行治疗。

本报记者 景佳 摄